浙江省2008年4月高等教育自学考试
建筑施工（二）试题
课程代码：02655
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.打桩时若桩锤过轻，将产生如下哪种结果(      )

A.桩身回弹较大，桩顶不易打坏
B.桩身回弹较大，桩顶易打坏

C.桩身回弹较小，桩顶不易打坏
D.桩身回弹较小，桩顶易打坏

2.若地面下1～3m存在软硬土层交接处，则沉管灌注桩的施工容易产生(      )

A.断桩现象
B.缩颈桩现象

C.瓶颈桩现象
D.吊脚桩现象

3.当搭设高度H>50m时，钢管外脚手架应推荐采用(      )

A.单排落地架
B.双排落地架

C.双排双管式落地架
D.分段搭设方式

4.对于肋形楼板的拆模顺序一般是(      )

A.柱模→板底模→梁侧模→梁底模
B.柱模→板底模→梁底模→梁侧模

C.柱模→梁底模→梁侧模→板底模
D.柱模→梁侧模→板底模→梁底模

5.以下各项中，适用于电渣压力焊连接的是(      )

A.直径8mm的梁箍筋
B.直径12mm的楼板钢筋

C.直径22mm的柱筋
D.直径25mm的梁纵向钢筋

6.钢质锥形锚具常用于锚固(      )

A.单根粗钢筋
B.多根粗钢筋

C.钢绞线束
D.钢丝束

7.旋转法吊柱起重机操作可描述为(      )

A.只升钩不转臂
B.先升钩后转臂

C.边升钩边转臂
D.先转臂后升钩

8.涂膜防水施工时，每一涂层的干燥时间及整个防水层的自然养护时间应分别不少于
(      )

A.6小时，3天
B.6小时，7天

C.12小时，3天
D.12小时，7天

9.在时标网络图中，波形线的水平投影长度即为该工作的(      )

A.工作时间
B.自由时差

C.总时差
D.最早结束时间

10.作为单位工程施工组织设计中的重要环节，决定整个工程施工全局的关键是(      )

A.施工进度计划的确定
B.施工方案的选择

C.施工平面布置图的编制
D.施工进度网络计划的编制

二、名词解释(本大题共5小题，每小题2分，共10分)
11.止水法

12.台模

13.综合吊装法

14.斩假石

15.最小工作面

三、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
16.对于泥浆护壁成孔灌注桩施工，成孔时泥浆的控制指标主要有三项，即______、______和含砂率。

17.扣件式脚手架的扣件基本形式有直角式、______式及______式等三种。

18.按其搅拌工作原理，混凝土搅拌机分______和______两类。

19.钢质锥形锚具必须满足______条件，使锚塞顶紧后不致弹回脱出；同时还必须满足______条件，使预应力筋在拉应力作用下，带着锚塞楔紧而不发生滑移。

20.劳动量不均衡系数的计算公式K＝______，一般K值超过______将被认为不正常。

四、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
21.简述土层锚杆的构造组成及施工过程。

22.混凝土浇筑时为什么需要留置施工缝？施工缝又是如何处理的？

23.简述抹灰底层、中层及面层的作用。底层为石灰砂浆时中层能否为水泥砂浆？为什么？

24.施工组织设计主要内容有哪些？为什么说每一个工程项目都需要编制施工组织设计？

五、计算题（本大题共4小题，每小题10分，共40分）
25.某工程地下室，基坑底面尺寸为35m×16m，底面标高-7.0m，已知地下水位面标高为-3.0m，不透水层标高-15.0m，基坑边坡1∶0.5。拟采用轻型井点降水，其井管长度为6m，滤管长度不限定，同时为防止井管漏气，井管距离基坑边缘为0.7m。试确定：

（1）井点管高程布置；（2）井点管平面布置方式及总管长度；（3）基坑中心降水深度。

26.已知混凝土梁高1.8m，采用坍落度为70mm的普通混凝土，取β1＝1.0，β2＝1.0，浇筑速度为2.5m/h，混凝土入模温度15℃。求：（1）混凝土作用于梁模板的最大侧压力及有效压头高度。（2）如果浇筑速度改为1.2m/h，则最大侧压力及有效压头高度又是多少？（3）是否在拌制混凝土时掺有缓凝剂后，模板所受的最大侧压力值一定变大？有关公式：
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27.某施工项目由Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ三个施工过程组成，它在平面上划分为6个施工段。各施工过程在各个施工段上的持续时间依次为：3天、2天、1天，每个施工过程完成后其相应的施工段均有一天的组织间歇时间。试计算最短的流水工期，并编制如下所示流水进度计划表。

题27表项目流水进度表
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28.计算如下所示网络图的六个时间参数（ESi-j、EFi-j、LSi-j、LFi-j、TFi-j、FFi-j），指出关键线路。图中箭线上方字母表示工作代号，箭线下方数字表示工作持续天数。如采用图上计算法时，时间参数表达约定为：

	ESi-j
	LSi-j
	TFi-j

	EFi-j
	LFi-j
	FFi-j


[image: image2.png]i 28 K&










02655# 建筑施工（二）试题　第 3 页 共 4 页

_1269607655.unknown

